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 Преглед: Шаблон на платежен фиш

Шаблон на платежен фиш
Платежен фиш се използва от работодателите, за да уведоми служител за размера на заплатата му и да предостави документация за това. С безплатния шаблон на платежен фиш на Jotform можете автоматично да генерирате PDF платежни фишове за вашите служители. Просто персонализирайте приложената форма, за да отговаря на вашите бизнес нужди, въведете седмичните или месечните заплати на всеки служител и наблюдавайте как формата преобразува вашите подадени формуляри в PDF платежни фишове – лесно за изтегляне или отпечатване за вашите счетоводни записи или за незабавно споделяне със служителите чрез автоматичен имейл отговор.Персонализирайте този шаблон на платежен фиш, за да съответства на вашия бизнес с нашия PDF редактор с плъзгане и пускане. Качете логото на вашата компания, добавете още формови полета или променете шрифтове и цветове, за да персонализирате дизайна. Ако искате да съхранявате плащания в други акаунти, на които вече разчитате, като Google Диск, Dropbox или Box, синхронизирайте PDF файловете с тях автоматично с нашите 100+ безплатни формови интеграции. С онлайн шаблон на платежен фиш, който генерира PDF платежни фишове за вас, можете да спестите време, което можете да изразходвате по-добре за разрастване на вашия бизнес.
Записи на служители
Използвайте шаблонПреглед







 Преглед: Шаблон на писмо за потвърждение на доходите

Шаблон на писмо за потвърждение на доходите
Лесно потвърждавайте заплатите на служителите, когато кандидатстват за заеми, кредитни карти, жилища и ипотеки. С този PDF шаблон на писмо за потвърждение на доходите можете да предоставите доказателство за доходи под формата на защитени PDF-и, които вашите служители могат лесно да изтеглят, отпечатват и споделят с банки, наемодатели и други агенции.Използвайки PDF редактора на Jotform с плъзгане и пускане, можете да правите всякакви промени в оформлението и текста на шаблона, за да го съчетаете с вашата форма за потвърждение на дохода. След като настроите автоматичен отговор, вашите служители автоматично ще получат PDF, който официално потвърждава тяхната заплата и заетост.
Писмо за потвърждение
Използвайте шаблонПреглед







 Преглед: Писмо за повишение на служител

Писмо за повишение на служител
Писмо за повишение на служител е официален документ, в който се посочва, че служителя е повишен на по-висока длъжност. Това писмо е създадено от работодателя и ще бъде подписано от необходимия одобряващ. Една от целите на това писмо е да поздрави служителя за повишението. Доброто писмо за повишение на служителите трябва да се състои от размера на увеличената заплата и задълженията на новата длъжност. Повишаването увеличава доверието и лоялността на служителя към компанията. Това показва, че компанията може да види нивото на работата на техните служители и тяхната отдаденост за позицията им.Това възхитително писмо за повишение на служители с увеличението на заплатата показва заглавието на длъжността, датата на повишение, размера на заплатата и новите отговорности. Този шаблон съдържа също поле за подпис, където изпращащия може да подпише. С помощта на PDF редактора можете да промените логото, фоновото изображение на заглавието, текста и информацията в долния колонтитул. Елементът "Текст" също ви позволява да прихващате стойности на полета и да ги включвате в текстовото съдържание.
Шаблони на писма за повишаване в работа
Използвайте шаблонПреглед



 




 Преглед: Писмо за препоръка за общественополезни услуги

Писмо за препоръка за общественополезни услуги
Писмо за препоръка за общественополезни услуги е положително препоръчително писмо от някой, който може да даде свидетелство за характера и доверието на човек, който желае да стане доброволец или да участва в организация, която извършва обществени услуги. Едно ефективно препоръчително писмо трябва да описва силните страни и уменията на човек, който желае да бъде част от доброволческата работа.Този PDF шаблон на писмо за препоръка за общественополезни услуги е писмо от една страница, което препоръчва човек с цел участие в доброволческа работа. Като шаблон където полетата са предоставени във формата, която е свързана с този PDF шаблон, той правилно предлага на лицето, което попълва формата, какво да предостави. Резултатът от полетата ще направи ефективно писмо за препоръка за общественополезни услуги.
Шаблони на препоръчително писмо
Използвайте шаблонПреглед



 




 Преглед: Писмо за потвърждение на работа

Писмо за потвърждение на работа
Писмо за потвърждение на работа е документ, който подробно описва информацията за заетостта на дадено лице. Този документ се използва от различни организации или институции за цели, като познаване на трудовата история на клиента за неговата квалификация за ипотека или заем, за разглеждане при кандидатстване за работа или за пътуване. Това съдържание служи, като доказателство за информацията за заетостта на лицето и по този начин може да се използва за кръстосано рефериране към фактите, които са декларирани от посоченото лице.Този шаблон на писмо за потвърждение на работа ви позволява незабавно да създадете ваше потвърждение на писмо за заетост. Вместо да изготвяте индивидуални форми за потвърждение на заетостта, Jotform ви позволява да имате този шаблон и ви позволява просто да предоставите необходимата информация чрез предоставените полета. Изпратете формата и можете да създадете вашите документи с PDF шаблона на Jotform.
Писмо за потвърждение
Използвайте шаблонПреглед





Относно Човешки ресурси
Работната сила е в основата на всяка компания. Продукт или услуга могат да бъдат толкова добри, колкото служителите, които ги представляват. И в рамките на целия този бизнес модел лова на глави и придобиването на таланти играят ключова роля. Формите за кандидатстване, като цяло са решението на отдела за човешки ресурси. Други остават с традиционните форми на хартиен носител, докато други преминават към решения без хартия, като използват онлайн форми за кандидатстване.
С Jotform процесът на наемане трябва да бъде безпроблемен и лесен. Можете да започнете с проста форма за кандидатстване, която ще позволи на кандидатите да кандидатстват за дадена позиция. Вашите кандидати могат да качат/прикачват автобиографията си, за да покажат своите умения. Оттам нататък можете да изберете кой заслужава да премине на следващото ниво. Първоначалното интервю обикновено идва веднага след преглед на техните кандидатури.
Организирането на файловете и заявленията на всеки кандидат обаче може да бъде досаден процес. Не би ли било хубаво, ако можете да съпоставяте техните заявления и по двата начина? Добрата новина е, че можете. Техните заявления могат да бъдат обработвани чрез страницата за изпращане на Jotform, докато хартиено копие на техните данни може да бъде отпечатано в PDF формат. С нашия нов PDF редактор можете да спестите време, като използвате един от нашите лесно достъпни PDF шаблони. Всеки в индустрията за човешки ресурси би харесал това! Вместо да наемете дизайнер или да го направите сами от нулата, ние свършихме по-голямата част от трудната работа вместо вас и измислихме тези жизнени дизайни и оформления.


Тези шаблони са само предложени форми. Ако използвате форма, като договор или за събиране на лична (или лична здравна) информация или за някаква друга цел с правни последици, препоръчваме ви да си направите домашното, за да сте сигурни, че спазвате приложимите закони и да се консултирате с адвокат, преди да разчитате на някаква конкретна форма.
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